



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Dionisia

Opis

Vila Dionisia **LOKACIJA:** **Nei Pori**, cca 100m od plaže, cca 250m od centra **OPREMA:** TWC, kuhinja sa rešoom, frižiderom i osnovnim posuđem, split klima, TV, terase (u prizemlju pregradjene ogradama-žardinjerama). Standardni ležaj je 90x190cm, srednji 110x190cm a veliki 140x190cm. Starija kuća. Sve sobe gledaju na ulicu ili dvorište. **PRIZEMLJE:** 3xS3, 1xS4 **I SPRAT:** 2xS3, 1xS4 **POGODNOSTI:** blizina plaže **DOPLATE:** Doplata po klima uređaju 5€/dan- na licu mesta [Nei Pori](#) je letovalište relativno **novijeg datuma**, koje je sagrađeno baš tako, da bude turističko mesto. Ne podseća na klasične grčke gradiće, nema uskih makadamskih ulica i starog dela grada, zakrčenih automobilima i ljudima, već ga karakterišu **široke ulice i trgovi, brojna dečija igrališta...** Mesto je odlično za **miran** porodičan odmor sa decom, ali ima i mnogo kafića, klubova i restorana, za one koji vole ovakvu vrstu provoda. Od konoba vam preporučujemo "Kima", "Alkazar" ili "Vulkan", gde možete okusiti tradicionalna grčka jela, kao što su bujurdi (s raznim sirevima i začinima kuvanim u glinenim posudama), tipiti (testo od pikantnih sireva), musaku s patlidžanom, suvlaki, razne vrste ribe i morskih plodova, ali i jela internacionalne kuhinje. **Voda u gradskom vodovodu je pitka**, za razliku od većine Grčkih letovališta, pa vam neće trebati flaširana voda. Preporučujemo da se dobro naoružate sredstvima protiv komaraca. **Plaža je ogromna**, jedna od najširih u Grčkoj (na nekim mestima i preko 100 metara), **peskovita, zlatno žute boje, veoma lepo uređena**. Voda je **veoma čista**, tako da vam za ronjenje neće trebati maska. Naša preporuka je, da, napravite jednodnevni **izlet** do Katerinija, Meteora, Olimpa, Atine, Soluna i ostrva Skiatos, koji se svakodnevno organizuju. Vila Dionisa

Aranžman obuhvata

- najam na bazi 10 noćenja studija ili apartmana bez prevoza ili sa prevozom iz Niša (za ostala mesta-doplata prema cenovniku), cene su izražene po osobi na osnovu odgovarajućeg minimalnog broja punoplativih osoba u smeštajnoj jedinici;
- troškovi organizacije;
- predstavnika na destinaciji i licenciranog turističkog pratioca puta;

Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za trajekt u slučaju autobusnog prevoza (sastoji se iz troškova rezervacije i cene grupne karte) prema tabeli "Cenovnik autobusnog prevoza";
- upotreba klima-uređaja (doplaćuje se na licu mesta 5-7€/dan, ako drugačije nije navedeno);
- paket putnog osiguranja;

- individualni troškovi putnika,
- porez po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72. u iznosu od 0,5€/po noći i smeštajnoj jedinici (za smenu od 10 noći ukupno 5€ po studiju-apartmanu, plaća se na licu mesta).

Način plaćanja

NAČIN PLAĆANJA, dinarski (po srednjem kursu NBS na dan uplate) :

- 30% akontacija kod prijave, ostatak u **MESEČNIM RATAMA DO 15.DECEMBRA 2022**, i to: čekovima građana sa upisanim datumima dospeća 15. u mesecu ili administrativnom zabranom; U slučaju neblagovremenog izmirenja obaveza po administrativnoj zabrani, putnik se obavezuje da sam izmiri dugovanje. Čekovi ili overena administrativna zabrana se dostavljaju najkasnije 21 dan pre početka korišćenja aranžmana
- Platnim karticama

UKOLIKO STRANKA NE REGULIŠE OBAVEZU PLAĆANJA NAJKASNIJE 21 DAN PRE POLASKA NA PUT AUTOMATSKI ĆE SE SMATRATI DA JE ODUSTALA OD PUTA I POSTUPIĆE SE PREMA OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

Troškovi otkaza rezervacije naplaćuju se po otkaznoj skali (minimalni iznos 1750 dinara po odrasloj osobi bez obzira na razlog otkaza), osim kada aranžman otkazuje organizator putovanja. Svaka promena rezervacije (imena putnika, smeštajnog objekta i datuma boravka) tretiraće se kao otkaz aranžmana i naplaćivati u skladu sa ugovorom o putovanju i Opštim uslovima putovanja.

Autobuski prevoz

GARANTOVAN POLAZAK ZA GRČKU IZ NOVOG SADA, BEOGRADA I SA AUTO PUTA NOVI SAD-BEOGRAD-NIŠ

* Garantovan polazak iz Subotice, Vrbasa, Bačke Topole za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 2 osobe) – transfer do Novog Sada kombijem ili automobilom. Polazak sa kućnog praga u slučaju da se transfer realizuje automobilom.

** Garantovan polazak iz Bora, Kraljeva, Kruševca, Negotina i usputnih mesta za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 4 osobe, osim za prve dve i poslednje dve smene gde je minimum 20 putnika

*** Polazak iz Kladova – minimum 20 putnika

Napomene

POGODNOSTI ZA DECU:

Deca do 1,99 godina ne plaćaju ništa (nemaju ni sedište ni ležaj).

Deca 2 do 7,99 (odnosno 3,99) godina ostvaruju popuste samo ako dele krevet sa roditeljima. Dete u

zasebnom krevetu plaća kao odrasla osoba.

Jedna osoba na sopstveno

NAPOMENA: U studije i apartmane se ulazi prvog dana boravka od 15.00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 08.00 časova. U slučaju ulaska u smeštajne jedinice posle 19h putnik je obavezan da o tome obavesti predstavnika na destinaciji, najkasnije 24h ranije. Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu, ali su u obavezi da tokom boravka sami vode računa o higijeni iste i da je prilikom napuštanja ostave u stanju u kome su je primili. Zamenu posteljine na 5 dana vrše gosti sami. Smeštajne jedinice po pravilu nisu opremljene peškirimima, sapunima i toalet papirom. Broj parking mesta (tamo gde ih ima) je ograničen. Na internet strani i u katalogu po pravilu su prikazane slike pojedinih studija i apartmana. Izgled nekih smeštajnih jedinica može da odstupa od prikazanih.

POGODNOSTI ZA DECU:

- Deca do 1,99 godina ne plaćaju ništa (nemaju ležaj).
- Deca 2 do 7,99 godina ostvaruju popuste samo ako dele krevet sa roditeljima. Dete u zasebnom krevetu plaća kao odrasla osoba.

Jedna osoba na sopstvenom prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2).

JEDNA OSOBA na autobuskom prevozu plaća 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu (po cenovniku za S2).

POPUST ZA BORAVAK U 2 UZASTOPNE SMENE AUTOBUSKIM PREVOZOM IZNOSI :

- kontinentalni deo - 15€,

m prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2, uključujući i dinarski deo), a na autobuskom prevozu 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu.

Jedna osoba na sopstvenom prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2, uključujući i dinarski deo), a na autobuskom prevozu 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu.

Dinarski deo cene aranžmana nije podložan refundaciji, bez obzira na razlog otkaza. Za promena rezervacije (imena putnika, smeštajnog objekta i datuma polaska) van otkaznih rokova naplaćuje se iznova dinarski deo cene aranžmana. Bilo kakva promena rezervacije unutar otkaznih rokova tretira se kao otkaz aranžmana i naplaćuje se prema Opštim uslovima putovanja.

Popusti za rane rezervacije, last minute, akcijski popusti važe samo za ograničeni broj mesta.

Organizator zadržava pravo ukidanja ovih popusta u bilo kom trenutku.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Euroturs DOO, licenca OTP 107/2021, kategorija licence A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.